Самостійна робота

3 рівень

Розв’яжи приклади і виконай перевірку:

    38+7                       47+26       

    33+17                     78+14
4 рівень
Задача
Маса дині 3кг, кавуна – 5кг, а

гарбуза – на 2кг менша, ніж маса

дині і кавуна разом. Яка маса

гарбуза?

Лист самоконтролю

3 рівень

    38+7=45               45-7=38

    33+17=50             50-17=33

    47+26=73             73-47=26

    78+14=92             92-14=78
4 рівень

Задача

1) 3+5=8 (кг) – маса дині і кавуна разом.

2) 8-2=6 (кг)

Відповідь: 6кг маса гарбуза.

